

После событий, описанных в первой части, Алла реально начала задумываться о том, чтобы заняться сексом с Сильвестром Андреевичем. Но была одна проблема, это Кузя, Алла вспоминала то время, когда Кузя постоянно хотел Аллу, они могли заниматься сексом весь день и всю ночь. Но месяц назад Кузя изменился, Кузя всё меньше хотел Аллу, всё меньше обращал на нее внимания, хотя она ходила перед ним считай голая. Кузя всё время проводил с друзьями и ходил на тренировки И в тот самый день, когда Алле приснился эротический сон, Алла очень сильно возбудилась и хотела, чтобы ее хорошенько трахнули. На ней была одета коротенькая мини-юбка, едва прикрывающая попу, и блузка с очень откровенным декольте. Алла пошла в комнату Кузи в надежде, что у них будет долгожданный секс, но Кузя пришел после тренировки, и был не в состоянии даже встать. — Привет, Кузь, — сказала Алла.

— Привет, Алка.

— Ну как, я достаточно сексуально выгляжу? — спросила девушка.

— Да, ты классно выглядишь, — ответил Кузя, едва засыпая.

— Кузя, я хочу тебя! — страстно сказала Алла.

— Нет, Алла давай не сейчас, — ответил Кузя.

— А когда? — с нетерпением спросила она.

— Вечером.

— Вечером значит? со злостью сказала Алла — ну ты и урод, Кузя! Пипец. Кузя равнодушно закрыл глаза и начал засыпать. Алла быстро вышла из комнаты, громко хлопнув дверью. Алла пошла села за стол и закурила, через минуту пришел Саша.

— Привет, Алла, — сказал Саша.

— Привет, Саш, — расстроенным голосом сказала Алла.

— Что случилось, Алла, у тебя такой грустный голос, может я могу тебе чем-нибудь помочь?.

Алла задумалась и подумала: Саша всегда так добр ко мне, всегда спросит, как мои дела, всегда говорит, как я прекрасно выгляжу, на него всегда можно положиться. Иногда Алла даже начинала завидовать своей лучшей подруге Тане, что у нее есть такой парень, как Саша, который ее по настоящему любит. Алла всегда ловила на себе взгляды Саши это даже возбуждало девушку, бывало что Алла специально старалась нагнуться перед Сашей чтобы посмотреть на его реакцию. Алла была уверена, что когда Саша с Таней занимались сексом, Саша представлял себе именно ее. В тот самый день Таня была у родителей в другом городе, и в блоке на тот момент оставалась три человека, это Кузя который спал, и Саша и Алла.

В это момент Алла и подумала а почему бы и нет, я кажется начинаю влюбляться в Сашу, да и Саша кажется в меня влюблен уже длительное время, и к тому же у Аллы уже давно не было хорошего длительного секса. Алла придумала план как соблазнить Сашу.

— Спасибо Саш у меня всё хорошо очень нежным тоном сказала Алла.

— Давай я тебе что-нибудь приготовлю, — предложила Алла. На самом деле Алла умела хорошо готовить только омлет, и овощной салат.

С удовольствием, я думаю, ты очень хорошо готовишь. Алла сразу вспомнила Кузю, этот козёл никогда меня не хвалил. Алла начала готовить свои два коронных блюда.

Алла взяла салатницу, и подойдя к Саше, стала накладывать салат в его тарелку, при этом наклонившись так, чтобы Саше была хорошо видна ее аппетитная грудь. И, как и

предполагала Алла, Саша уставился в глубокое декольте, а она сделала вид, что этого не замечает. Алла удостоверилась в своей догадке окончательно, Саша ее точно хочет. Алла подумала, что сегодня Саша получит то, что давно хочет.

Прошел час, Саша с Аллой сидят и мило беседуют. Алла задаёт откровенные вопросы.

— Саш я тебе нравлюсь, только честно?

— Да конечно ты замечательная девушка, — со смущением ответил Саша.

— Саш, а тебе нравится моя внешность? — уже с явным намёком сказала Алла.

Саша очень скромно ответил: л — Да ты очень красивая и привлекательная. Алла начала действовать и положила свою нежную руку Саше на колени близко к паху.

— Саша, я знаю, что ты уже давно меня любишь, и очень меня хочешь, не нужно больше этого скрывать, я очень часто ловлю твои взгляды на себе, и мне это очень нравится, и Саша, я хочу, чтобы этой ночью мы были вместе.

— Но Алла, как же Кузя, если он узнает, он меня убьёт, со страхом сказал Саша.

— Не волнуйся, любимый, этот дурак никогда ни о чём не узнает, — успокоила Сашу Алла.

— Пойдём ко мне в комнату, там тебя ждёт сюрприз, — сказала Алла. Саша явно понял что это за сюрприз. Они быстро пошли в комнату, Алла закрыла дверь на ключ.

Саша сел на диван, и Алла, не давая ему опомниться, впиалась ему в губы долгим, полным страсти поцелуем, Саша сидел в замешательстве, не зная что ему делать, в то время как Алла продолжала самозабвенно его целовать. Так продолжалось 5 минут, потом Алла опустилась на колени перед мужчиной.

Она, не теряя времени, облизала, головку члена, и, продолжала ласкать его рукой, потом начала второй рукой гладить Сашины яички. Её большие, красивые глаза были устремлены вверх и упирались ласковым взглядом прямо в Сашины глаза. Он стал гладить ее белые, шелковистые волосы. Она тем временем уже поглотила губами всю головку, и принялась нежно посасывать. Одновременно она лизала гладкую поверхность головки, шустреньким язычком, не выпуская её изо рта.

Член уже стоял твёрдо. Алла свободной рукой перекатывала Саши яйца и слегка сжимала их ладонью, доставляя ему боль, но такую, что она была только на уровне наслаждения.

Выпустив член изо рта и начав его дробить, она принялась ласково лизать весь его ствол язычком, при этом, продолжая глядеть мужчине в глаза, и иногда хлопая своими длинными ресницами. Она вылизывала его долго и, опустившись, принялась лизать яйца. Саша закинул от удовольствия голову назад и немного стонал. Но он хотел всё видеть и опять взглянул в глаза очаровательной девушки. А она, тем временем покусав нежно яички, опять вернулась к головке, и далеко высунув язык, ласкала им головку.

Такого кайфа Саша ещё никогда не испытывал. Алла поглотила ртом его член полностью. Затем она направила его себе в горло, и он увидел как он утолщался. Упершись носиком в его волосатый лобок, она принялась двигаться обратно, затем опять вперёд. Так, часто двигая головой, она настолько сильно возбудила Сашу, что он подумал, что член взорвется. Но этого не случилось, потому что Алла вынула его член изо рта и поднявшись с колен игриво спросила у Саши, проведя рукой по своей груди: — Хочешь поиграть с моими «сисечками»?

— Да — сказал Саша. Алла улыбнулась и начала раздеваться. Она медленно сняла блузку через голову и отшвырнула его в дальний конец комнаты. Саши взгляду представился красный, кружевной лифчик, и такие же трусики.

Алла скинула лямки с плеч и, расстегнув застёжку, скинула лифчик. Саши открылись две

шикарные груди с розовыми, набухшими от возбуждения сосочками. Алла подошла к Саши и села к нему на колени, чтобы ему было удобнее ласкать ее грудь. Недолго думая Саша приступил к делу. Он взял грудки в руки и немного их помял, затем он прильнул к одному соску и стал его тихонечко посасывать, не переставая при этом мять вторую грудь. Так, поочередно перемещаясь то к одной, то к другой грудке Саша ласкал Аллу минут пять.

Наконец насытившись женскими прелестями, Саша уложил девушку на кровать, и стянул уже полностью мокрые трусики. Алла все поняв, без лишних разговоров широко раздвинула ноги, предоставляя мужскому взгляду свой гладко выбритый лобок.

— Наклонись ко мне, я помогу тебе вставить... , тяжело выдохнула она, беря Сашин член в руку и вводя в своё отверстие. Саша ощущал, как киска Аллы облегает каждый сантиметр его члена. Наконец член вошёл на всю глубину, достигая матки. Опустившись на локти, Саша почувствовал, как его тело касается груди Аллы, и, потеряв над собой всякий контроль, начал трахать девушку на всю катушку, вводя и выводя свой член из её пизды во всё ускоряющемся ритме. Алла обняла Сашу руками и ногами, скрестив ноги на его заднице, чувствуя, как мужской член пронзает её влагалище.

— Трахай меня милый, Трахай Оооо Даа... , не останавливайся — стонала девушка закатив глаза Саша и не думал останавливаться, достигая членом задней стенки Аленой дырки. Внезапно, Алла почувствовала спазмы приближающегося оргазма. Завизжав, она вцепилась ногтями в Сашину спину, накрепко зажав его бёдра своими ногами, она затряслась в экстазе. Через некоторое время, когда судороги Аллы прекратились она задыхаясь прошептала:

— Теперь ты кончай любимый. Саша встал на колени и стал ожидать ласк. Алла быстро встала на колени передо ним и обхватила своими нежными пальцами его член, страстно двигая рукой вверх и вниз на всю длину члена. — Оо, Саша, скорей кончи мне в ротик я так этого хочу — простонала Аллочка и лизнула его член языком, как последняя сучка. Она почувствовала, чуть солоноватый вкус сока, выделяющегося из члена. Алла уже давно жаждала обхватить роскошный член губами, глотать содержимое яиц, и чувствовать горячую сперму, бьющую фонтаном прямо в ее горло.

Алла сосала всю, буквально изнемогая от желания почувствовать вкус мужской спермы. Она хотела, чтобы Саша на всю жизнь запомнил ее отсос. Возбуждённая девушка посасывала головку, потом на секунду освобождала член изо рта, подрачивала его, потом он опять исчезал у неё во рту. Губы её плотно охватывали ствол хуя, следовали несколько движений вверх-вниз, и опять член извлекался на свет. Многоопытный язык Аллы отправлялся в путешествие по члену, стремясь весь его облизать. () Потом Алла спускалась к яйцам, обильно обликала их и засосала в рот сначала одно, потом другое.

— Алла, я кончаю — забыв о стеснении, закричал он, глядя, как пальцы Аллы ласкают его член, а губы сосут головку. Саша схватил девушку за голову, запуская руки в её волосы, и начал трахать в рот. Его член залезал ей прямо в глотку, однако Алла, давясь и булькая, продолжала сосать, глотая сперму. Лево́й рукой она начала массировать яйца, чувствуя, как они пульсируют, извергая свое содержимое ей в рот. Алла продолжала глотать и глотать, жадно поглощая горькую и солёную сперму. Её чмокание стало еще громче и сперма начала вытекать изо рта. Однако Алла присосалась к дергающемуся, изливающимся хую, отказываясь выпустить его изо рта, не проглотив последнюю каплю восхитительной жидкости.

— Алла, ты лучшая.

— Спасибо Любимый я старалась, я хочу быть только с тобой. Саша Страстно поцеловал Аллу. После поцелуя Алла поняла, что совсем не любит Кузю, а Саша думал, как рассказать Тане о том, что он любит ее лучшую подругу.

P. S. Оставляйте свои отзывы, комментарии, пожелания.